

જીલ્લા અદાલત વલસાડ			
ક્રમ	નામ	સ્થળ	હોદ્દો
૧	શ્રી. વિકુલ કનુપ્રસાદ પાઠક	વલસાડ	મુખ્ય જીલ્લા અને સત્ર ન્યાયાધીશ
૨	શ્રી. દેવીનકુમાર જમનદાસ શાહ	વલસાડ	અધીક જીલ્લા અને સત્ર ન્યાયાધીશ
૩	શ્રી તરુણ વેદ પ્રકાશ આહુજા	વાપી	બીજા અધીક જીલ્લા અને સત્ર ન્યાયાધીશ
૪	શ્રીમતી પુષ્પા શંકરલાલ સૈની	વાપી	ત્રીજા અધીક જીલ્લા અને સત્ર ન્યાયાધીશ
૫	શ્રી. મોહમ્મદનીફબેગ અકબરબેગ મિર્ઝા	ધરમપુર	ચોથા અધીક જીલ્લા અને સત્ર ન્યાયાધીશ
૬	શ્રી ભાર્ગવ વસંતકુમાર વ્યાસ	વલસાડ	ચીફ જ્યુડિશિયલ મેજિસ્ટ્રેટ અને અધીક વરિષ્ઠ સિવિલ ન્યાયાધીશ
૭	શ્રી વિનયકુમાર દશરથલાલ મોઢ	વલસાડ	મુખ્ય વરિષ્ઠ દીવાની ન્યાયાધીશ અને અધીક ચીફ જ્યુડિશિયલ મેજિસ્ટ્રેટ
૮	શ્રી.કુણાલ રાજેશભાઈ રાહોડ	વલસાડ	બીજા અધીક વરિષ્ઠ દીવાની ન્યાયાધીશ અને અધીક ચીફ જ્યુડિશિયલ મેજિસ્ટ્રેટ
૯	શ્રીમતી કોમલ કુણાલ રાહોડ	વલસાડ	ત્રીજા અધીક વરિષ્ઠ દીવાની ન્યાયાધીશ અને અધીક ચીફ જ્યુડિશિયલ મેજિસ્ટ્રેટ
૧૦	કુ.રુચિતા વિનોદભાઈ વૈશ્ય	વલસાડ	ચોથા અધીક વરિષ્ઠ દીવાની ન્યાયાધીશ અને અધીક ચીફ જ્યુડિશિયલ મેજિસ્ટ્રેટ
૧૧	શ્રી.મિતેશકુમાર ગીરધરભાઈ વાદી	વલસાડ	પાંચમા અધીક વરિષ્ઠ દીવાની ન્યાયાધીશ અને અધીક ચીફ જ્યુડિશિયલ મેજિસ્ટ્રેટ
૧૨	કુ. સમતા ઋષીકેશ ગોદીવાલા	વલસાડ	અધીક સીવીલ ન્યાયાધીશ અને જે.એમ.એફ.સી
૧૩	શ્રીમતી પંકિત દિશાંત દવે	વલસાડ	બીજા અધીક સીવીલ ન્યાયાધીશ અને જે.એમ.એફ.સી
૧૪	કુ. મયુરી રાકેશ જૈન	વલસાડ	ત્રીજા અધીક સીવીલ ન્યાયાધીશ અને જે.એમ.એફ.સી
૧૫	શ્રી દિવ્યકાંત વિષ્ણુપ્રસાદ પંડ્યા	વલસાડ	ચોથા અધીક સીવીલ ન્યાયાધીશ અને જે.એમ.એફ.સી
૧૬	શ્રી. ભરત ગંગારામ પોપટ	વલસાડ	પૂર્ણ-સમય સચિવ, જિલ્લા કાનૂની સેવા સત્તા મંડળ
૧૭	શ્રી ભાવેશ જેઠાભાઈ પટેલ	વાપી	મુખ્ય વરિષ્ઠ દીવાની ન્યાયાધીશ અને અધીક ચીફ જ્યુડિશિયલ મેજિસ્ટ્રેટ
૧૮	શ્રી. રમણીકલાલ વલ્લભદાસ જોટાનીયા	વાપી	અધીક વરિષ્ઠ દીવાની ન્યાયાધીશ અને અધીક ચીફ જ્યુડિશિયલ મેજિસ્ટ્રેટ
૧૯	શ્રી ઈકબાલઅહમદ ઈખલાસમદખાન પઠાણ	વાપી	બીજા વરિષ્ઠ દીવાની ન્યાયાધીશ અને અધીક ચીફ જ્યુડિશિયલ મેજિસ્ટ્રેટ
૨૦	શ્રી.અશ્વીન છગનભાઈ સખીયા	વાપી	અધીક દીવાની ન્યાયાધીશ અને જે.એમ.એફ.સી
૨૧	કુ.મૃણાલી જીગીશકુમાર કિકાણી	વાપી	બીજા અધીક દીવાની ન્યાયાધીશ અને જે.એમ.એફ.સી

જીલ્લા અદાલત વલસાડ			
ક્રમ	નામ	સ્થળ	હોદ્દો
૨૨	શ્રી સ્મિત દિલીપભાઈ હિંગુ	વાપી	ત્રીજા અધીક દીવાની ન્યાયાધીશ અને જે.એમ.એફ.સી
૨૩	કુ. વસુધા ત્યાગી	વાપી	ચોથા અધીક દીવાની ન્યાયાધીશ અને જે.એમ.એફ.સી
૨૪	શ્રી. કમલેશ કે નાથાણી	કપરાડા	મુખ્ય દીવાની ન્યાયાધીશ અને જે.એમ.એફ.સી
૨૫	શ્રી.નરેશકુમાર રામજીભાઈ પટેલ	ધરમપુર	મુખ્ય દીવાની ન્યાયાધીશ અને જે.એમ.એફ.સી
૨૬	શ્રી. અમિત કુમાર સિંઘ	પારડી	મુખ્ય દીવાની ન્યાયાધીશ અને જે.એમ.એફ.સી
૨૭	શ્રી ઝાકીરહુસેન ગુલામરસુલભાઈ મોદન	પારડી	અધીક દીવાની ન્યાયાધીશ અને જે.એમ.એફ.સી
૨૮	શ્રી રાજુલ બંસીલાલ મારફતીયા	ઉમરગામ	મુખ્ય વરિષ્ઠ દીવાની ન્યાયાધીશ અને અધીક ચીફ જ્યુડિશિયલ મેજિસ્ટ્રેટ
૨૯	શ્રી. સલીમબાદશાહ ઈકબાલ પટેલ	ઉમરગામ	અધીક વરિષ્ઠ દીવાની ન્યાયાધીશ અને અધીક ચીફ જ્યુડિશિયલ મેજિસ્ટ્રેટ
૩૦	શ્રી જીતેન્દ્રકુમાર જયંતિલાલ જોષી	ઉમરગામ	અધીક દીવાની ન્યાયાધીશ અને જે.એમ.એફ.સી
૩૧	શ્રી.નરેશકુમાર રમેશભાઈ ગોહેલ	ઉમરગામ	બીજા અધીક દીવાની ન્યાયાધીશ અને જે.એમ.એફ.સી